

## “周口女民工讨薪被太原民警打死”追踪——

# 郸城派员赴太原处理相关事宜

□晚报记者 徐松

**本报讯** 近日,一则标题为“太原警察打死讨薪女民工”的帖子在网上不断发酵,全国多家媒体纷纷报道,并派记者进一步调查此事,且已证实死者周秀云是郸城县虎岗乡农场职工。12月29日,本报记者从郸城人社和农业部门了解到,受郸城县委、县政府安排,他们已派工作人员前往山西太原龙城小店区协调处置此事。目前,央视及全国各大媒体的记者都在关注此事。

12月13日,郸城籍农民工王奎林和几名工友因工资被拖欠一事,到山西太原龙城

大街旁的“龙瑞苑”工地讨薪,被态度蛮横的保安阻拦后,与之发生口角。随后,保安报警。王奎林的父母王友志和周秀云赶到现场后,遭到当地两名警察王某、郭某的殴打,且二人被带回了派出所。当晚,周秀云死亡,王友志被打断4根肋骨。当地警方发布通告称,民警处置过程中与阻拦的周秀云有肢体冲突,涉嫌违反公安机关接处警相关规定,处置不当,发生周秀云非正常死亡事件。目前,公安机关将全面配合检察机关工作,对民警违法违纪问题,坚决依法依纪严肃处理,绝不姑息。

12月29日,记者采访了事发后第一个

赶到现场的郸城县虎岗乡农场场长王传金。王传金表示,事发后,他接到了死者家属的电话,并将情况向上级领导进行了汇报。得到批准后,他于12月14日赶赴现场帮助死者家属协调处理善后事宜,但因死者家属对处理结果不满意,他已于12月19日回到郸城。

12月23日,郸城县委、县政府指派县人社局劳动保障监察大队长周志刚带领3名工作人员前往太原,一是对死者家属进行安抚,处理善后事宜;二是与事发地小店区政府部门进行接触,全力保障农民工权益,妥善处理此事。

12月28日,受郸城县有关部门指派,王传金再次赶往太原。王传金传回的最新消息是,涉事民警已被当地警方依法刑事拘留,当地的检察院、渎检局、纪检会等部门组成了工作组,正在全力调查此事。王传金表示,他将全程陪同死者家属处理相关事宜。

接受记者电话采访时,王友志有气无力地说,其妻周秀云的死亡原因到现在也没有查出来,“感谢各级媒体的关心,感谢郸城县委、县政府的关心”。据悉,央视、大河报等全国多家媒体均在现场采访事态进程。

## 周口师院教师油画作品亮相京城

### 绘就的庆丰路美景引得赞许不断



一名女士参观油画作品

□晚报记者 宋风 通讯员 苏光鸿 文/图

**本报讯** 近日,由周口师范学院美术教师绘就的庆丰路街景在北京展出,来自全国各地的美术爱好者,欣赏周口小城风光的同时,也对周口画家的才艺赞不绝口。

目前,周口师范学院美术与设计学院油画教研室的12名教师,携带着他们创作的80余幅油画作品,在北京红博馆画廊举行展览,吸引了不少中央美术学院、首都师范大学、北京教育学院等高校的师生及美术爱好者前往参观。记者在现场看到,庆丰路与大庆路交叉口一角的街景,也被一位教师创作成油画,活灵活现地呈现在展板

上,吸引了不少参观者的目光。

周口师范美术与设计学院院长吴京垿介绍,此次画展是油画教研室12名教师多年来潜心钻研,忠于自己内心感受,以自身关注的内容为创作主体,向观展人呈现不同的艺术追求和心灵印痕。其中,大部分油画作品,从艺术的角度展示了周口深厚的地域文化和蓬勃发展的经济态势,是该校项目化教学与实践性教学的阶段性成果之一。这些油画作品,体现了作者在创作过程中,专注于艺术本身,保持着对当下社会的敏锐感知。

据悉,本次展览于12月27日15时启动,将于2015年1月2日结束。

## 高手聚集周口 论拳“心意六合”

□晚报记者 张燕

**本报讯** 为纪念心意六合拳宗师张聚辰210周年,12月27日至28日,中国(周口)国家级非物质文化遗产心意六合拳学术研讨会在市体育中心举行,来自北京、上海、合肥、洛阳等地的心意六合拳名家、传承人等70多人齐聚于此,论拳“心意六合”。

研讨会期间,拳师们不仅就心意六合拳的一些拳技进行切磋交流,还从心意六

合拳的历史渊源、科学价值、健身价值、防身价值、文化价值等多角度、全方位进行了深入研究与探讨。

据悉,在全国100多个武术拳种中,周口就有22个,特别是集搏击、健身、防身、养生于一体的心意六合拳,早在2008年就被国家批准为非物质文化遗产。随着时间的推移、练拳人数的逐渐增多,心意六合拳传播至安徽、上海、武汉等地,影响力随之扩大至东南亚,从而走向世界。

## 这名男子够嚣张

### 不仅敢闯卡 竟还是醉驾

□晚报记者 朱保彰

**本报讯** 12月27日夜,沈丘男子韩某酒后驾车强行闯卡,执勤民警将其截获后测试发现,其体内的酒精含量达每毫升血液124.5毫克,属醉驾。目前,韩某某已被沈丘警方依法刑事拘留。

当日20时43分许,在沈丘县公安局组织的城区武装巡逻集中清理清查行动中,执勤民警打手势示意一名驾驶东风小康面包

车的男子靠边停车接受检查时,男子突然加速闯卡逃逸,险些撞到路边多名行人。

见此情景,执勤民警通过110指挥中心指令沿途各治安卡点实施堵截,20时51分,闯卡男子韩某某(沈丘县卞路口乡人)被警方成功抓获。经测试,韩某某体内的酒精含量高达每毫升血液124.5毫克,属醉驾。目前,韩某某已被沈丘警方以涉嫌危险驾驶罪依法刑事拘留。

线索提供 黄长春

## “美丽乡村”年末论功行赏



12月27日,全国“美丽乡村”试点村——沈丘县冯营乡李寨村召开2014年年底总结会,对照年初确定的“十件实事”,向在教育、农业、庭院种植、环境卫生等方面取得突出成绩的集体和个人颁奖(图一),同时继续向村中老人发放长寿基金,向五保户发放慰问品(图二)。

晚报记者 李伟 摄



图二